

# **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

## Les Tourbières Berger Ltée

Main Site: 121, 1er rang,

Saint-Modeste, Quebec (Québec), GOL 3WO, Canada

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Design and manufacturing of sphagnum peat moss based products

**Certificate Number:** 

CERT-0137507

**Initial Certification Date:** 

05 August 2020

**Last Certificate Expiry Date:** 

05 December 2023

**Date of Last Recertification Audit:** 

24 January 2024

**Certification Cycle Start Date:** 

02 February 2024

**Issuing Date:** 

02 February 2024

Valid Until:

05 December 2026





#### **Calin Moldovean**

President, Business Assurance

Intertek Testing Services NA, Inc. dba Intertek, 4700 Broadmoor SE Suite 200 Kentwood, Michigan 49512, United States







## **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

## **Appendix**

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

## Les Tourbières Berger Ltée

This appendix is linked to the Main Certificate # CERT-0137507 and cannot be shown nor reproduced without it.

### Les Tourbières Berger Ltée

121, 1er rang, Saint-Modeste, Quebec (Québec), GOL 3WO, Canada

Design and manufacturing of sphagnum peat moss based products

### Les Tourbières Berger Ltée

4188, route 117, Escuminac, New Brunswick (Nouveau-Brunswick), E9A 1R7, Canada

Manufacturing of sphagnum peat moss based products

### Les Tourbières Berger Ltée

8894 Texas Highway 19N, Sulphurspring, Texas, 75482, United States

Manufacturing of sphagnum peat moss basedproducts

